



Семена—основа высокого урожая

В Павлове не забываются о семенах картофеля

Павлов, 9. (По телефону от соб. корр.). В прошлом году колхоз Павловского района не выполнил план урожая картофеля...

Чтобы выполнить план, нужно засыпать еще 24 тысячи центнеров картофеля, пополнив семенной фонд в 24 колхоза. Картофель в районе...



Урская школа механизации сельского хозяйства готовит комбайнеров, трактористов и бригадиров тракторных отрядов. На снимке: занятия в группе трактористов. На переднем плане колхозник Тонинского района Г. А. Смирнов и колхозница Шахурского района В. И. Крушина.

ЗАБЫТЫЕ БИБЛИОТЕКИ

Темная зигзагообразная лестница влетает на второй этаж. Осторожно, держась за перила, вы поднимаетесь по ступенькам и с трудом отыскиваете деревянную рукоятку...

Положение в Берлине

Шведская газета «Мортеггеном» сообщила корреспонденцией из Берлина в которой говорится: «Еще пригородных районов Берлина теперь объявлен в состоянии боевой готовности. Жители пригородов эвакуированы...

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экзективных сил союзников говорится, что восточнее Неймегена (Голландия) войска союзников начали наступление. Авиация союзников оказывала наступавшим частям энергичную поддержку...

На Всемирной конференции профсоюзов

ЛОНДОН, 8 февраля. (ТАСС). Вчера на всемирной конференции профсоюзов обсуждалась проблема дальнейших военных усилий союзников. Первым выступил вице-председатель конгресса производственных профсоюзов (КНП) Робисон...

Сохранить все семенники овощных культур

Партия и правительство уделяют большое внимание семеноводству овощных культур. Неизмеримо выросло производство сортовых и улучшенных овощных семян. В развитии семеноводства имеет первостепенное значение...

Темная зигзагообразная лестница

Темная зигзагообразная лестница влетает на второй этаж. Осторожно, держась за перила, вы поднимаетесь по ступенькам и с трудом отыскиваете деревянную рукоятку...

На строительство боевого самолета

АРЗАМАС, 9. (По телефону от соб. корр.). Допозавтрачные команды всеобщая реплики к 27-й годовщине Красной Армии посмотрят на свои строения боевого самолета Арзамасской допризывницы. На вооружении допризывницы в городе с большой активностью проходит сбор средств...

По следам наших выступлений

Корреспондента «Комсомольская организация одного техникума», опубликованная в «Горьковской коммуналке» 27 января, обслужена бюро Клуббюро РК ВЛКСМ и признана правильной. Бюро имело конкретные мероприятия по улучшению комсомольской работы в техникуме.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). В Лондоне официально объявлено, что 1000 английских бомбардировщиков совершили в ночь на 9 февраля налет на Германию. Бомбардировщики залетели в глубины территории горючего в Пенле и другие объекты. Самолеты «Москито» совершили налет на Берлин.

Напряженное положение в Дании

Стокгольм, 9 февраля. (ТАСС). Ссылаясь на сведения, полученные из Копенгагена, стоковское радио сообщает о напряженном положении в Дании. В Копенгагене неоднократно слышны выстрелы. Акты саботажа и иверней мест в Дании в других районах страны.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В берлоге зверя

Пусть вы не обрываете внимания на гигантский алкач «Германия», установленный у фермы в черной позолоченной раме. Но вот вы поглядываете по сторонам и сразу замечаете—вы в Германии. Здесь все стандартно, одиозно, безразлично. Одиозные дома под черепицей, одинаковые двери, осыпавшиеся лестницы, засаженные и подстриженные на ладанке, санитеры в синиетр. Здесь живут люди, лишенные вкуса, люди, которым были недоступны обычные, бесконечно многообразные нормы сердца.

В Берлоге зверя

Надеюсь, мне не надо объяснять, что вы в Берлоге зверя. В Берлоге зверя, Швейцария. В шкафу моего стерилизированного бинтов с маркой «Орехово-Зубский хлороформный бинт». Это накладка заставляет меня внимательно присмотреться к вещам. Вот девятая красной пафетой. Вот резиновые ремешки с эмблемой «Динамо». Украинские расшитые полотенца. В бударе березины одеялом и духи Гэкс, трубки фабрики «Ларжская коммуна», шелковые белье с пометкой «10-12-летнему мальчишке с вышивкой Наркомторга». Но барский осыпак, а склад воронящих вешей. В детской—танки, пушки, креветки со свастикой. В левом углу кровати под кружевным балдахином. В правом—турки, украинские игрушки, стреляющей ореховой пушки. У стены—пронзенные этикетки украинского мисена—фигурки деушек в украинских костюмах, коровы, детеныш. Украинские игрушки, стреляющей ореховой пушки. У стены—пронзенные этикетки украинского мисена—фигурки деушек в украинских костюмах, коровы, детеныш. Украинские игрушки, стреляющей ореховой пушки. У стены—пронзенные этикетки украинского мисена—фигурки деушек в украинских костюмах, коровы, детеныш.

В Берлоге зверя

Надеюсь, мне не надо объяснять, что вы в Берлоге зверя. В Берлоге зверя, Швейцария. В шкафу моего стерилизированного бинтов с маркой «Орехово-Зубский хлороформный бинт». Это накладка заставляет меня внимательно присмотреться к вещам. Вот девятая красной пафетой. Вот резиновые ремешки с эмблемой «Динамо». Украинские расшитые полотенца. В бударе березины одеялом и духи Гэкс, трубки фабрики «Ларжская коммуна», шелковые белье с пометкой «10-12-летнему мальчишке с вышивкой Наркомторга». Но барский осыпак, а склад воронящих вешей. В детской—танки, пушки, креветки со свастикой. В левом углу кровати под кружевным балдахином. В правом—турки, украинские игрушки, стреляющей ореховой пушки. У стены—пронзенные этикетки украинского мисена—фигурки деушек в украинских костюмах, коровы, детеныш. Украинские игрушки, стреляющей ореховой пушки. У стены—пронзенные этикетки украинского мисена—фигурки деушек в украинских костюмах, коровы, детеныш.

Отвественный реактор

В. А. КУРДОВ. ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА 10 февраля.—Русская и немецкая концерт. 11.—Дарская невеста дном.—«Райнальд», 12.—Сильва». ТЕАТР ДРАМЫ, 10.—Вариант Дебюссиса. Опера, в 2-х действиях. Музыка Валуагина, дирижер—Ветеранов. ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ, 10.—Недоросль. КИНО, Палас.—«Подкидной». Режиссер—Григорьев. Художник—Григорьев. Музыка Валуагина, дирижер—Ветеранов. Пресс.—Музыкальная история, Дарская культура имени Ленина—Вариант Дебюссиса. Доводится до сведения всех руководителей, что Горьковский агентство местного флота приступило к контролю и заключению договоров на перевозки в навигацию 1945 года. Обращаться по адресу: Горький, Маяковский, 24. Горьковская шпороплетная фабрика производит заготовку шпороплетных изделий по заказам предприятий и организаций на ремонт авторезин (покрышек и камер) с 1945 года. Организации, не заключившие договоров до 1 апреля 1945 года, обслуживаются в соответствии с договором на перевозки в навигацию 1945 года. Адрес мастерской: ул. Ульянова, дом № 50, тел. 3-26-42. Народный суд 3-го участка В. Павлова района, сообщает, что фабрика слушается дело о признании банкротом г-на Настюченко В. Е. гр-н.—Архастенко Т. Е. река—4-09, сельского хозяйства—3-25-20, промышленности и транспорта—3-26-20, Улица 81200, Размер 84 X 42.